
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Raadsronde 

Onderwerp  Mindervalidenpad Voorterrein Timmerfabriek  

Datum Behandeling  29 januari 2019  

Portefeuillehouder  Wethouder Janssen  

Aanwezig  Wethouders Janssen en De Graaf, ambtenaren en 4 toeschouwers op de 
publieke tribune.  

Woordvoerders  De dames Heine (CDA), Habets (SPM), Van de Wouw (VVD).  
De heren M. Janssen (GroenLinks), Van Lune (PvdA), Grippeling (PVV), Pas 
(D66), Garnier (PVM), Gilissen (50PLUS), Frijns (SAB), Vrehen (SP).  

Voorzitter  Dhr. J. Janssen  

Secretaris  Dhr. Jutten  

Samenvatting en 
afspraken  

De voorzitter opent de vergadering en geeft de aanwezige woordvoerders een 
voor een het woord. Er worden enkele vragen gesteld over het voorstel. Alle 
aanwezige woordvoerders onderschrijven het belang van het verbeteren van 
de toegankelijkheid van de Lumiere en de Timmerfabriek. Er wordt een 
opmerking gemaakt over de titel van het raadsvoorstel, waarbij door D66 de 
voorkeur wordt geuit om te kiezen voor een minder stigmatiserende titel. De 
PVV geeft aan dat zij behoefte hebben aan meer informatie inzake de 
alternatieven. Voor andere woordvoerders is dit niet nodig; zij pleiten juist 
ervoor om snel over te gaan tot uitvoering van het voorstel. Overige vragen 
worden door de portefeuillehouder beantwoord. De voorzitter concludeert 
ten slotte dat het stuk rijp is voor besluitvorming in de raadvergadering van 12 
februari 2019.  

Toezeggingen  Wethouder Janssen zegt toe dat er nog eens goed zal worden gekeken naar de 
naam van het raadsvoorstel. 

 

Rondebriefje Raadsronde 

Onderwerp Verbeteren toegankelijkheid filmhuis Lumière - Timmerfabriek 

Datum 29-01-2019 

Portefeuillehouder Wethouder Janssen 

Programmanummer 5 Sport Cultuur en Recreatie  

Behandelend ambtenaar BEP Neven 
Telefoonnummer: 043-350 5453 
bonny.neven@maastricht.nl 

Doel van de bijeenkomst Kennis te nemen van het doorlopen traject om te komen tot een oplossing voor 
de mindervaliden-problematiek in het voorterrein van filmhuis Lumière en 
Timmerfabriek.  

Fractiestandpunten uit te wisselen en daarover met elkaar in gesprek/discussie 
te gaan. 



 

 

 

 

 

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

Gemeenteraad 

Verloop voorgaande 
proces 

Er is uitgebreid gesproken met Stichting Kompas-Samen Onbeperkt en 
filmhuis Lumière over de problematiek voor mindervaliden rondom de toegang 
tot het filmhuis. Het gekozen alternatief en de uitwerking daarvan heeft hun 
instemming.   

Inhoud  De gemeenteraad nam in november 2017 een motie aan waarin zij het College 
verzocht alternatieven uit te werken om de bereikbaarheid van filmhuis 
Lumière (en de Timmerfabriek) voor mindervaliden te verbeteren. Samen met 
Stichting Kompas-Samen Onbeperkt en filmhuis Lumière (de diect 
belanghebbenden) is de problematiek voor mindervaliden geïnventariseerd en 
zijn oplossingen voor de toegankelijkheid van het voorterrein beoordeeld. Het 
voorgestelde alternatief wordt unaniem door hen gesteund.  

Het Integraal Overleg Openbare Ruimte heeft negatief geadviseerd over de 
aanleg van het pad omdat dit de ruimtelijke kwaliteit te zeer aantast. 
Bovendien wordt het groenonderhoud arbeidsintensiever door het pad.  

Het Presidium besloot dit onderwerp niet in de stadsronde te brengen omdat 
het voorstel unaniem gesteund wordt door de belanghebbenden. 

Om over te kunnen gaan tot realisatie is besluitvorming en kredietvotering door 
de raad aan de orde. 

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Besluitvorming voor te bereiden 

Vervolgtraject Besluitvorming in de raadsvergadering op 12 februari 2019 

 


